# 海南省安宁医院党史学习教育 简报

第9期

医院党史学习教育领导小组办公室 编

2021年5月13日

#### 【开展调研活动】

### 学党史 办实事 求实效 省安宁医院深入各市县开展严重精神障碍 管理项目调研

为提升基层严重精神障碍管理治疗工作质量,推进基层严重精神障碍患者服务管理工作,进一步做好精神卫生防治工作,扎实推动"我为群众办实事"实践活动,把党史学习教育落到实处,受省卫健委委托,5月7日、8日、11日、12日,省安宁医院(省精神卫生中心)院长朱洪、副院长韩天明及防治科相关负责人深入海口市、临高县、儋州市、东方市、陵水县、澄迈县、定安县等地全面开展严重精神障碍管理项目调研。将开展"我为群众办实事"实践活动与推动工作紧密结合,完善严重精神障碍防治网络,预防严重精神障碍患者肇事肇祸事件发生,加强全省社会心理健康服务体系建设。

调研组通过座谈了解、查阅资料、实地抽查等形式,以问题为导向,

以提高管理质量为目的,以指标完成情况为主,对各市县 2021 年严重精神障碍管理项目开展情况进行调研。具体包括严重精神障碍报告患病率、在册患者管理率、规范管理率服药率规律服药率、精神分裂症服药率、面访率、规律服药率、在管患者病情稳定率等方面的完成情况。

调研组高度重视此次调研工作,每到一处,认真听取了该市县对开展严重精神障碍管理项目工作情况的汇报,根据各市县当前在精神卫生防治工作存在的问题和困难,以及对提升全省精防工作的措施和建议等进行了及时分析和反馈,对发现的问题,提出了整改意见,并对各市县多部门联动等亮点工作给予肯定。在临高县,调研组还对波莲卫生院进行了回头看,现场查阅了各项工作资料、登录信息系统查看患者信息录入、随访等情况。

朱洪表示,通过此次调研,对各市县今年来严重精神障碍管理治疗工作有了更加深入的了解,在分析总结了工作成绩和亮点的同时,进一步强化了各市县严重精神障碍管理工作的责任意识,有力推动了市县各部门齐抓共管、社会组织广泛参与、家庭和单位尽力尽责的精神卫生综合服务管理机制,进一步提高了各市县严重精神障碍患者管理治疗工作质量。





#### 【主题党日活动】

## 走近百岁革命战士,传承琼崖红色精神 省安宁医院第二党支部开展慰问百岁老革命战 士主题党日活动

5月12日上午,省安宁医院第二党支部到万宁市开展"致敬革命 老战士 共庆百岁生日"主题党日活动,慰问了两位百岁老革命战士老 党员,为老人送上鲜花和蛋糕,和老人一起庆祝百岁大寿,祝福老人生 日快乐,晚年安康。

郭元莲老人,1921年5月12日出生,1943年参军,是琼崖纵队三支队的战士,负责后勤保障运输任务。简单朴素,是我们走进这位老战士家里的第一印象。在一间不算宽敞的房间里,泛黄的老照片、老木桌、摆放整齐的勋章证件......时间仿佛在这个空间里变得很慢很慢,却又以另一种方式拓宽了它的厚度,诉说着这位百岁老战士的峥嵘岁月。

虽已踏入期颐之年,但老人依然精神矍烁、笑容爽朗,思路清晰。 讲起当年的抗战故事时,老人执着而坚定的眼神,浓缩着中华民族的坚 强。老人还即兴为大家唱了一首老革命红歌。党员们在郭老的讲述中认 真聆听着,重温那段难忘的烽火岁月,那些刻骨铭心、血雨腥风的革命 战争仿佛就在眼前。

结合老人的革命故事,党委书记林展在老人家的庭院为大家上党课,他讲述了自己年少时如何与共产党人结缘,如何立志学医服务人民的成长历程。林展表示,重温革命先辈的峥嵘岁月,我们在光影流转间感受到了我党百年来自强奋斗、坚韧不拔的革命精神,激荡于我党为推翻三座大山、解放中国人民而浴血战斗、不怕牺牲的顽强斗志,真切

领会到了我党为中国富强、人民幸福而不懈努力、改革创新的决心毅力,正是这些千千万万的革命先辈,蹚出了一条胜利的道路,走出了一个崭新的中国!历史因铭记而永恒,精神因传承而不灭。我们要大力弘扬和传承琼崖革命先辈的红色精神和革命意志,不忘初心、牢记使命、传承经典、忠诚奉献。





### 海南省安宁医院各党支部开展党史学习教育情况

## 第二党支部走进六连岭革命烈士陵园 把党史学习课堂"搬到"革命圣地

为进一步开展党史学习教育,丰富党内组织生活形式,促进党史学习教育见成效,让党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。5月12日,省安宁医院第二党支部来到万宁市六连岭烈士陵园开展党史学习教育。院党委书记林展、支部书记黄小玲及党员、发展党员参加。

当天上午,在革命烈士纪念碑前,面对党旗,全体党员举起右手庄重誓,誓词由黄小玲领读。随后,全体瞻仰烈士纪念碑,认真倾听党委书记林展讲述巍巍六连岭上的琼崖革命史,重忆战火硝烟、血泪峥嵘岁月,感受革命先辈不畏强敌、置生死于度外,为琼岛解放、为民族独立抛头颅洒热血,用坚定的信念和不屈的脊梁,铸就了六连岭革命精神不朽之丰碑。

在六连岭革命根据地陈列馆内,全体党员静心观看了陈列馆内的革命文物、历史照片、绘画、文字、绘制场景和大型雕塑等作品,真实、形象、生动地再现了当年的战争场面。珍贵的革命文物,翔实的历史照片,英勇顽强的战斗历程,让大家深刻感受到了中国共产党人追求真理的坚定信念和浴血奋战的大无畏革命精神。

通过开展此次实践教育活动的开展,大家纷纷表示,要把学习革命 先烈精神进一步内化为推进工作的动力,在本职岗位上以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,加强学习,扎实工作,做好表率,充当 先锋,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,为加快推进海南自贸 港建设和医院更好发展贡献力量。





2021年5月6日上午,根据党史学习教育活动学习计划安排,第 六党支部在门诊楼9楼会议室召开党史学习教育5月份学习活动。支部 9名党员和1名入党积极分子等参加学习。

学习活动包括传达医院 4 月印发的党史学习教育会议精神和文件、 支部书记讲党课、持续学习必读书目等内容。党史学习教育开展以来, 支部学习风气渐浓,政治自觉增强,作风转变初见成效。

会议还研究了开展红色教育主题活动事宜。通过重温壮阔历史,传承红色基因,大力弘扬"二十三年红旗不倒"精神,强"思想之基",进一步发挥"敢闯敢试,敢为人先"特区精神,继续开创精神卫生工作新局面。



2021年5月12日,第十三党支部集中学习了《学习中国共产党简史》中"党的十五大和确立邓小平理论为党的指导思想,改革开放的推进"和"政治文明、先进文化建设和人民生活实现总体小康"等具体内容。

一、2021年5月10日下午,第五党支部在门诊楼六楼党员活动室

开展党史学习教育活动。集中学习了《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中共党史知识问答》等书目相关内容。观看微纪录片《百炼成钢:中国共产党的100年》第一集 充慕义斋。

2021年5月12日,第十四党支部组织集中学习《论中国共产党历史》相关内容。

2021年5月12日,第十党支部集中学习党史《中国共党知识问答》, 组织支部党员进行党史学习知识测试。

主送: 院领导、院各科室、院各党支部

抄报:海南省卫健委机关党委

海南省安宁医院党史学习教育领导小组 2021年5月13日印发